



冲上热搜的重庆“00后”公交女司机：

我真的没偷开我爹的公交车

“重庆公交车司机已经next level了”“厉害了！小孩姐”……近日，网友“阿雪呢”在社交平台上发布了一段视频。视频中，一位坐在公交驾驶室的年轻女司机，身穿休闲T恤，工作状态很放松，这种青春松弛感引发网友关注，不少网友亲切地叫她“小孩姐”，相关话题更是冲上热搜第一。

记者了解到，“小孩姐”是重庆交通开投公交集团南部公交321线路的驾驶员，名叫田静逸，24岁，前不久刚刚转正。视频拍摄时，她的驾驶员制服还未发放，便被网友拍下这趣味一幕。

请你上头版

新闻热线：63900090

行车过程中的田静逸

幽默回应

我应该做好表情管理的

“昨天刚领到驾驶员制服，今天上班就穿上了，这下不会再被说是‘小孩姐’了吧，想跟网友们说，我真的没有偷开我爹的公交车！”6月16日，重庆南岸区弹子石新街，刚驾驶完回到321线弹子石调度室的田静逸，在休息间隙接受了记者的采访，24岁的她，青春洋溢，笑起来露出两个酒窝。

就在前两天，田静逸开车时的画面被网友拍下。当时，因为驾驶员制服尚未发放，身穿条纹T恤的她，看起来青涩、年轻，极具反差感的画面被众多网友关注，称她是“小孩姐”。

记录下田静逸开车视频的网友“阿雪呢”接受采访时表示，当时排队上车，看到这个女司机觉得很年轻，就感觉年轻一代已经进入社会的各个领域，是时代在发展进步的表现，所以就记录下来。

“很意外能收到这么多网友的关注，不过我看到视频的第一反应就是：我应该做好表情管理的！”谈及在网络上刷屏的事，田静逸显得很淡定，也幽默地作出回应。

一路闯关

从后期设计转学公交驾驶

在网友点赞之余，评论区也出现了不少疑惑的声音：这么年轻，能胜任公交驾驶员的工作吗？

对此，田静逸表示：“我理解大家的担心可能源自于我青涩的外表，但这并不是衡量一个人能力的标准。”

在成为正式的驾驶员前，田静逸也有过一段“破茧成蝶”的历程。

2022年初，22岁的田静逸大专毕业两年多后，在家人的鼓励和支持下，原本是学习后期设计的她，转行到重庆市公共交通客车驾驶学校开始驾驶员培训。2022年9月，她拿到A3驾照，拥有开城市公交车所需的“入门资格”。

离开驾驶学校后，田静逸又前往龙洲湾基地进行了为期一年的线路实战演练，“包含重庆城市车流密集的商圈道路，弯多坡陡的山城特色线路，以及早晚高峰等复杂路况线路等等，反复经过了多次考核，才逐渐熟悉了各项公交驾驶技能。”

2023年11月，田静逸来到南部公交南山分公司开始跟着老驾驶员的线路实习。



@阿雪呢 6天前

重庆公交车司机已经next level了#重庆 #重庆公交 #公交车司机 #女司机

视频中松弛感满满的田静逸，引发网友关注。

身边人说

同事：她遇事不慌有条理

“田静逸是我们分公司的第一位‘00后’驾驶员。”南山分公司安全值班队长唐登渝称，第一次见到田静逸时，心里也在打鼓，现在对她已经很放心了，“很多新手驾驶员面对路上出现的特殊紧急情况，通常会表现得很紧张，但田静逸身上有种淡然，遇事不慌张，反而很有条理，这正是公交驾驶员需要具备的品质之一。”

乘客：她开的车感觉很稳

今年4月中旬，田静逸迎来成为正式公交车驾驶员前的最后一场“大考”。考试结束后，田静逸被分到321线路，运行磁器街至弹子石群慧路区间，单面运行21站，全程15.4公里。前不久，她终于转正。记录下田静逸开车视频的网友“阿雪呢”也说，坐田静逸开的车感觉很稳，跟平时坐公交车并没有什么区别。

网友声音

“这么年轻就拿到A证，够厉害的！”

“‘00后’已经开始进军各行各业”

“‘00后’是当今社会的主力了”

她说

“开公交车是很有挑战的，但年轻人就没怕的，多尝试多体验，我也相信，我能为乘客们提供安全、舒适的出行服务。”

据上游新闻